



人大代表风采

王长吉——持之以恒抓履职 全力以赴助脱贫



王长吉作为下高池村党支部书记,他始终把农村发展、群众脱贫增收放在心上、抓在手上、落实到行动上,切实尽到了一名人大代表的使命和责任。

古绛镇下高池村全村共有党员 46

名,建档立卡贫困户 57 户, 517 口人,是一个以粮食种植为主的农业村。自上任以来,他带领支村委班子制定了村发展规划,新建了幼儿园、硬化了文化广场和学校操场等教育建设以及主大街的绿化,为该村的发展奠定了良好的基础;建立党建工作长效机制,坚持开展“三会一课”学习教育制度,加大党组织活动场所、党员教育设施等投入力度,建立了党员活动室,

建立健全各项教育工作制度,开展了支部民主生活会和党员组织生活会,扎实有效地推进党建各项工作得到全面落实。王长吉在履行代表职务中,掌握民情、集中民智、准确反映民意,不断提高自身素质和依法履职的责任感使命感,提出了一些关系农村发展,关系民生的意见建议,更好地履行了一名代表参政议政的职责。

当前,精准扶贫、精准脱贫工作进入攻坚阶段,用王长吉的话说:“作为支部书记、人大代表,我有责任和义务,带领全村的老百姓脱贫致富。”他多次带领村民去长子县学经营转观念,大力发展蔬菜大棚。2015年12月,为了做好精准扶贫的落实,他从调整产业结构入手,全面启动大棚蔬菜种植工作。通过一年来的实践,全村 51 个大棚 67 亩地,第一茬大辣椒喜获

丰收。在 2016 年,市场价格十分低迷的情况下,60%的大棚经济效益达 1 万余元,40%的大棚,经济效益达 6000 元至 8000 元,广大群众兴高采烈,22 户贫困户在他的带领下找到了致富的门路。第二茬西葫芦种植时,每户每个大棚收入在 15000 元。根据群众的要求,2017 年又发展 20 个高架棚,50 余亩。王长吉不仅为本村群众带来收益,同时还引领带动周边的北仇张、岗底、小张等村的村民发展蔬菜大棚,走上致富之路。

目前在王长吉的带动下,已经形成了以下高池为中心的蔬菜大棚种植区,为县委、县政府提出的“两乡五区”建设作出了积极贡献,发挥了一名优秀人大代表的模范带头作用。

王清福——一个企业带富一方百姓

王清福,绛县第十五届、第十六届人大代表。2003 年到绛县投资 1500 万元,创建了洗煤厂。2007 年在绛县大交镇梅村投资 8000 万元,建成年产 120 万吨,Φ3.2*13 米水泥生产粉磨线两条。2017 年,王清福响应国家号召,留住绛县青山绿水,积极筹资发展新能源。经多方努力和政府支持,批复 15 兆瓦光伏发电项目,总投资 1.35 亿元。现一期 5 兆瓦钢结构已完成,计划 12 月底前并网发电。

王清福担任人大代表以来,始终奉行人大代表是受人民信任和委托的,是人民利益的代言人,是人民呼声的代言人。洗煤厂是他迈出成功的第一步,也更加坚定了他创业的决心,使他充满了干劲,他积极适应新形势的发展要求,依据国家有关政策和政府导向,依靠科学,面向市场,抓住建材行业机遇。在水泥企业的实际管理工作中,王清福不仅注重水泥产量,更注重水泥质量及公司的管理。公司在他的管理下,通过 ISO9001 质量体系认证。他认为,要将企业做大做强,使企业更具有竞

争力,必须重视安全、环保和职业健康,公司聘请专职的咨询公司,对公司的安全、环保和职业健康管理体系进行培训,经过整改,使公司走向正规化、合理化。

他对工作勤勤恳恳,对事业兢兢业业,表现出强烈的事业心和高度的政治责任感,决心把企业做大、做强、做好。他多年如一日,将自己的热情,智慧和心血全部奉献于企业管理工作中。他始终严格要求自己,把作风建设的重点放在严谨、细致、求实,脚踏实地埋头工作上。做到了爱岗敬业,具有较强的责任感,服务意识和协调能力。

在他的带领下,企业 2010 年被运城市经信委评为“先进企业”,2011 年“沸泉”牌水泥被评为运城市知名品牌。

公司产品质量是企业生存的根本,而诚实守信更是企业立足的法宝,公司严格履行合同,合同履约率 100%。谦虚谨慎、虚心接受来自各方面的宝贵意见,听取上级领导指导和建议,积极维护企业的良好形象。

公司光伏发电项目,为屋顶光伏发电,充分利用洗煤厂、水泥厂房屋料仓等建筑及环厂道路可利用空间,安装光伏板。不占用土地资源,使发电系统与建筑物完美结合。该项目分为三个阶段,一期 5 兆瓦计划 12 月 30 日并网发电,二期 5 兆瓦 2018 年 2 月 30 日并网发电,三期 5 兆瓦并网 2018 年 4 月 30 日。项目建成全部投产后,年收入达 1800 万元,实现税收 306 万元,解决当地剩余劳动力 50 余人,为国家节能降耗做出新贡献。

王清福立足本职、稳健创新、诚信经营,为员工谋利益,为区域经济社会发展



做贡献。作为三家企业负责人,自创办私营企业至今 14 年来,先后直接安排就业达 200 多人,为当地周边群众解决了工作难问题。作为一名人大代表,他全心为人民代言,为群众谋利益,切实履行了一名代表的神圣职责,展示了新时代人大代表的风采。

『中国梦』系列宣传

讲诚信 有良心



诚立身